

Що робити, якщо у період воєнного стану Голова ПО ПМГУ помер?

У випадку, якщо голова ПО ПМГУ помер у період воєнного стану, звільнення його проводиться відповідним керівним виборним органом, а саме Профспілковим комітетом, відповідно до пункту 3.15.Статуту Профспілки металургів і гірників України (далі – Статут).

Згідно з пунктом 4.1.14. Статуту, заступник (перший заступник) голови ПО ПМГУ має всі повноваження голови, включаючи право першого підпису фінансових документів, у разі його відсутності.

Значно полегшує ситуацію той факт, якщо заступник (перший заступник) голови ПО ПМГУ на рівні з головою ПО ПМГУ **zareєстрований у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань** (далі – ЄДР), як особа яка має право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та інші документи. У такому разі заступник (перший заступник) голови ПО ПМГУ виконує обов'язки голови ПО ПМГУ до моменту обрання нового голови.

У період після звільнення голови до обрання нового, щоб ПО ПМГУ не втратила доступ до клієнт-банку, також необхідно прийняти відповідне рішення Профкому про надання права підпису на фінансових документах заступнику (першому заступнику) голови та надати до банківської установи для затвердження зразки підписів.

У випадку, якщо заступник (перший заступник) голови ПО ПМГУ не zareєстрований у Реєстрі, як особа яка має право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи, необхідно обрати голову ПО ПМГУ на засіданні Профкому відповідно до пункту 4.1.9.3. Статуту.

Якщо через воєнні дії засідання Профкому не можна провести у звичайному режимі то відповідно до пункту 3.17 Статуту засідання Профкому можна провести із використанням сучасних засобів електронного зв'язку з подальшим письмовим підтвердженням прийнятих рішень підписами учасників голосування. Нагадаємо, що засідання вважається правомочним, якщо в ньому беруть участь не менше двох третин обраних членів Профкому (наявність кворуму) (п. 4.1.8.2.Статуту), рішення Профкому вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини обраних членів Профкому (п. 4.1.8.3.).

Після обрання голови ПО ПМГУ, належним чином оформлений перелік документів, визначений Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», подається до відповідного територіального органу Міністерства юстиції. Якщо, через воєнні дії звернутися до територіального органу Мінюсту по місцю знаходження ПО неможливо, можна звернутися у будь який найближчий територіальний орган Мінюсту.

Звертаємо увагу, що у період воєнного стану правила подання документів до органів Мінюсту змінюються мало не щодня, тому перед подачею документів необхідно попередньо з'ясувати порядок та умови їх подачі.

Правовий інспектор праці

Т.Мосійчук

30.06.2022